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s panem Miroslavem Bulkou, 
ředitelem společnosti Diametral, 
která se zabývá výrobou přístrojů 
a vybavení elektronických a elek
trotechnických laboratoří a uče
ben.

Je to několik let, co jsme si spo
lu na stránkách našeho časopi
su povídali. Co se od této doby 
u vás událo?

Především jsme posilili naše po
stavení jako výrobce technologických 
pracovišť VarioLab+. Vybudovali jsme 
výkonnou konstrukční kancelář, aby
chom mohli zákazníkům nabídnout 
lepší služby a zejména řešení na 
míru. К dnešnímu dni má katalog 
VarioLab+ více než 2000 komponen
tů, což si myslím je úctyhodné číslo. 
V návaznosti na pracoviště VarioLab+ 
jsme uvedli na trh systém nábytku 
a úloh pro praktickou výuku a školení 
pod názvem VarioClick X. V nepo
slední řadě před čtvrt rokem elektro
technická pracoviště Vertigo. Snaží
me se stále být „O dva kroky dál“, jak 
zní náš starý slogan.

Podle toho, co slyším, nabývám 
dojmu, že jste přeorientovali 
svou produkci pouze na výrobu 
pracovišť. Je to tak?

Ne, ne, to je omyl. Výroba elektro
nických přístrojů je stále naše hlavní 
činnost. Vždyť bez ní bychom nevyrá
běli ani ta pracoviště. Například loni 
jsme začali vyrábět RLC dekádu pod 
názvem RLC-D1000. V tomto období 
jsme začali vyrábět pro odborné ško
ly výukovou modulovou stavebnici 
Experiment 2D a spoustu elektronic
kých a elektrických modulů pro Vario- 
Lab+. Takže elektronika je náš vítr 
v plachtách.

Chtěl jsem se právě zeptat na 
dekádu a vy jste mé předběhl. 
Zaujal mě její neotřelý vzhled.

Pan Miroslav Bulka

Právě dekáda RLC-D1000 se sta
la prvním výrobkem s novou koncep
cí vzhledu našich výrobků, založe
nou na čistém provedení. V tomto 
duchu budou námi vyráběny i další 
přístroje. Tím dalším bude nová mik- 
ropáječka HBT-1050, která bude 
představena již příští měsíc. Samo
zřejmě, že i nové laboratorní zdroje 
budou vycházet z této designové 
platformy, ale o tom si povíme až ně
kdy příště.

Vrátím se к systému VarioClick A.
Co to vlastně je?

VarioClick X jsou pracoviště pri
márně určená pro praktickou výuku 
a školení. V podstatě vycházejí ze 
systému VarioStav, který byl odvoze
ninou pracovišť VarioLab+. Toto ře
šení však nebylo z mnoha důvo
dů šťastné, proto jsme v roce 2013 
představili nový systém pod názvem 
VarioClic X a prodej VarioStavu jsme 
ukončili. Nicméně to zásadní, co je 
na tomto výukovém systému unikát
ní, jsme ponechali a přepracovali jen 
konstrukci pracoviště. Hlavní myšlen
ka celého systému je uložena ve spe
ciálním zámečku, kterým lze snadno 
a rychle připevnit na základovou des
ku jakékoliv zařízení, například zá
suvku, vypínač apod. Ušetřený čas je 
pak možné věnovat samotnému za
pojování obvodu.
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